






รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4/2563  

วันจันทร์ที่ 14 ธันวาคม พ.ศ.2563 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 

เวลา 09.30 น. 
.......................................................... 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสหเดช แก้วมะณี ประธานสภา อบต.สายทอง สหเดช แก้วมะณี  
2 นางสุนิสา อภัยจิต รองประธานสภา อบต.สายทอง สุนิสา อภัยจิต  
3 นายยม ชุ่มยิ้ม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 ยม ชุ่มยิ้ม  
4 นายเลอศักดิ์ จันทร์ไทย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 เลอศักดิ์ จันทร์ไทย  
5 นายสมพงษ์ สุขทอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 สมพงษ์ สุขทอง  
6 นายศิริชัย ตันเจริญ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ศิริชัย ตันเจริญ  
7 นายพินิจ บุญปกครอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 พินิจ บุญปกครอง  
8 นายวิโรจน์ เฉลิมฤกษ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 วิโรจน์ เฉลิมฤกษ์  
9 นายอ านวย เฉลิมฤกษ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 อ านวย เฉลิมฤกษ์  

10 นายมานะศิลป์ คงเจริญ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 มานะศิลป์ คงเจริญ  
11 นายวิรัตน์ ชูชีพ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 วิรัตน์ ชูชีพ  
12 นางสมหมาย สุภาภพ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 สมหมาย สุภาภพ  
13 นายกวิน แย้มฤดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 - - ไม่มา - 
14 นายทวี กันภัย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 - - ไม่มา - 
15 นายส าราญ สังข์ทอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 ส าราญ สังข์ทอง  
16 นายณรงค์ ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 ณรงค์ ศรีสวัสดิ์  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายก อบต.สายทอง สมศักดิ์ นิ่มพงษ์  
2 นายเยื้อง มาประเสริฐ รองนายก อบต.สายทอง เยื้อง มาประเสริฐ  
3 น.ส.อุบล เฉลิมจักร์ รองนายก อบต.สายทอง อุบล เฉลิมจักร์  
4 นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าส านักปลัด พรเพ็ญ ทองดี  
5 นางสาววราภรณ์ ชัยกุล นักวิชาการคลัง วราภรณ์ ชัยกุล  
6 นายอภิชาติ เพชรคุ้ม นักพัฒนาชุมชน อภิชาติ เพชรคุ้ม  
7 นายประทีป แก้วมณี ก านันต าบลสายทอง ประทีป แก้วมณี  
8 นายฉลอง โพธิสุวรรณ ผู้ใหญ่บ้าน ม.4 ฉลอง โพธิสุวรรณ  
9 นายสมควร กลิ่นจันทร์ ผู้ใหญ่บ้าน ม.5 สมควร กลิ่นจันทร์  

10 นายเสริมชัย ปานพรหม ผู้ใหญ่บ้าน ม.6 เสริมชัย ปานพรหม  
11 นายเชาวลิต วงศ์เงิน ผู้ใหญ่บ้าน ม.7 เชาวลิต วงศ์เงิน  
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
12 นายจรัญ นิ่มพงษ์ ผู้ใหญ่บ้าน ม.8 จรัญ นิ่มพงษ์  
13 นางเพ็ญชิสา บัวเล็ก ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม.1 เพ็ญชิสา บัวเล็ก  
14 นางอ านวย ผลโชค ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม.3 อ านวย ผลโชค  
 
ผู้มาประชุม  จ านวน 14 คน 
ผู้ไม่มาประชุม  จ านวน  - คน 
 
เริ่มประชุม            เวลา 09.30 น. 
นางสุนิสา ฯ     บัดนี้สมาชิกสภา อบต.สายทอง มาประชุมครบจ านวน 14 ท่าน ถือว่าครบ          
รองประธานสภา ฯ องค์ประชุมและมีผู้น าเข้าร่วม และกล่าวเชิญนายสหเดช แก้วมะณี ต าแหน่ง 

ป ระธานสภ าองค์ ก ารบ ริห ารส่ วนต าบลสายทองกล่ าว เปิ ดการป ระชุ ม                     
และด าเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 
นายสหเดช ฯ   เรียน นายก อบต.สายทอง และสมาชิกสภาฯทุกท่าน ผมขอด าเนินการ 
ประธานสภา ฯ ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสหเดช ฯ  1.1 การจัดโครงการจิตอาสาภัยพิบัติ  
ประธานสภา ฯ   
 
นายสหเดช ฯ  การจัดโครงการจิตอาสาภัยพิบัติ ขอให้ผู้บริหารฯเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่
ประธานสภา ฯ  ประชุม 

        
นายสมศักดิ์ ฯ   เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาอบต.สายทอง  
นายก อบต. ฯ  ผมขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้  
   การจัดโครงการจิตอาสาภัยพิบัติ จะด าเนินการจัดขึ้นในระหว่างวันที่ 21 – 23 
   ธันวาคม 2563 ณ องค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
 
ทีป่ระชุม  รับทราบ 
 
 

/เรื่องรับรอง... 
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ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว เมื่อวันอังคารที่ 29 กันยายน 2563 
นายสหเดช ฯ   ตามท่ีได้ประชุมสภาอบต.สายทอง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2563  
ประธานสภา ฯ  เมื่อวันอังคารที่ 29 กันยายน 2563 ไปแล้วนั้น ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ตรวจสอบ
   รายงานการประชุมฯ เพ่ือแก้ไขให้ถูกต้องต่อไป หากไม่มี ผม ขอมติที่ประชุมด้วย 
 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาอบต.สายทอง                 
   สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2563 เมื่อวันอังคารที่ 29 กันยายน 2563 
    เห็นชอบ  13 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา  
นายสหเดช ฯ  3.1 การคัดเลือกเลขานุการสภาฯ (แทนต าแหน่งที่ว่าง)  
ประธานสภา ฯ 
 
นายสหเดช ฯ   การคัดเลือกเลขานุการสภาฯ (แทนต าแหน่งที่ว่าง) เนื่องจาก  
ประธานสภา ฯ  นางสาวธัญทิพย์ แช่มประเสริฐ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ได้ย้ายไป
   ปฎิบัติหน้าที่ที่องค์การบริหารส่วนต าบลโผงเผง เมื่อวันที่ 1 ธันวาคม 2563             
   ท าให้การประชุมครั้งนี้ไม่มีผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯ ดังนั้น ผม จึงขอเชิญ 
   นางสาวพรเพ็ญ ทองดี ต าแหน่งหัวหน้าส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล            
   สายทอง รักษาการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ชี้แจงข้อระเบียบ
   เกี่ยวกับการเลือกเลขานุการสภาเพ่ือท าหน้าที่ในการ ประชุมสภาตามระเบียบวาระ
   ต่อไปครับ 
 
นางสาวพรเพ็ญฯ   ดิฉัน นางสาวพรเพ็ญ ทองดี ต าแหน่งหัวหน้าส านักปลัด ขอชี้แจง 
หัวหน้าส านักปลัดฯ ข้อระเบียบกฎหมายฯ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
   ท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ 19 ความว่า ในการ
   ประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่หรืออยู่แต่
   ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภา
   ท้องถิ่นหรือข้าราชการหรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็น
   ผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่น เฉพาะในการประชุมคราวนั้น โดยให้น าความ
   ข้อ 13 และข้อ 26 วรรคสอง มาใช้บังคับโดยอนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้
   กระท าโดยวิธีการยกมือ ดังนั้นขอให้สมาชิกสภาเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือ
   พนักงานส่วนต าบล เพ่ือปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภา  
 

/ขอเชิญ... 
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นายสหเดช ฯ   ขอเชิญที่ประชุมสภาเสนอ สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือพนักงานส่วนต าบล   
ประธานสภา ฯ  เพ่ือปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯ 
 
นายมานะศิลป์ฯ   กระผม นายมานะศิลป์ คงเจริญ สมาชิกสภาฯ ม.5 ขอเสนอ 
สมาชิก ม.5  นางสาวพรเพ็ญ ทองดี ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัด รักษาการแทนปลัดองค์การ 
   บริหารส่วนต าบลสายทอง เป็นเลขานุการสภาฯ 
 
นายสหเดช ฯ   ผม ขอผู้รับรองจ านวน 2 ท่านด้วยครับ 
ประธานสภา ฯ 
 
ที่ประชุม    1. นายยม ชุ่มยิ้ม  สมาชิกสภาหมู่ 1  ผู้รับรอง  
    2. นายณรงค์ ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภาหมู่ 8  ผู้รับรอง 
 
นายสหเดช ฯ   มีผู้เสนอเลขานุการสภาฯและมีผู้รับรอง 2 คนครบตามระเบียบหากไม่มี 
ประธานสภา ฯ  ผู้ใดเสนอชื่อผู้อ่ืนอีก ผม ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางสาวพรเพ็ญ ทองดี ต าแหน่งหัวหน้าส านักปลัด  
 รักษาการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง เป็นเลขานุการสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลสายทอง 
   เห็นชอบ  13 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 

  งดออกเสียง 1 เสียง 
 
นายสหเดช ฯ  3.2 การติดตามและประเมินผลการด าเนินงาน ประจ าปี 2563 
ประธานสภา ฯ 
 
นายสหเดช ฯ   การติดตามและประเมินผลการด าเนินงาน ประจ าปี 2563 ขอให้ 
ประธานสภา ฯ  นางสาวพรเพ็ญ ทองดี ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัด เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่
ประชุม 
 
นางสาวพรเพ็ญฯ  ดิฉัน นางสาวพรเพ็ญ ทองดี ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัด ขอชี้แจงว่า 
หัวหน้าส านักปลัด ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครอง             
   ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 เพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ข้อ 13 (5)           
   ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น ต่อสภาท้องถิ่น 

/และคณะกรรมการ... 
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   และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
   แผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายใน 15 วัน นับแต่
   วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าวและต้องปิด            
   ประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่า 30 วันโดยอย่างน้อยปีละครั้งภายในเดือน
   ธันวาคมของทุกปี รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ทุกคนแล้ว มีท่านใดสงสัย            
   จะซักถามเพ่ิมเติมหรือไม ่
 
นายสหเดช ฯ   กล่าวในที่ประชุมว่าตามท่ีหัวหน้าส านักปลัดรายงานผลการติดตามประจ าปี
ประธานสภา ฯ  งบประมาณ 2563 มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ่
 
ทีป่ระชุม  รับทราบ 
 
นายสหเดช ฯ  3.3 โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 
ประธานสภา ฯ   
 
นายสหเดช ฯ   การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2564 
ประธานสภา ฯ  เป็นเรื่องเก่ียวกับผู้บริหารฯ ขอให้ผู้บริหารเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 
 
นายสมศักดิ์ ฯ   เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาอบต.สายทอง  
นายก อบต. ฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายกอบต.สายทอง               
   ผมขอชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมดังนี้ 
   โอนลด 
   แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
   งบลงทุน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   โครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์หมู่ที่ 8 งบประมาณอนุมัติ 500,000 บาท  
   (ห้าแสนบาทถ้วน) โอนลดครั้งนี้ 484,000.-บาท (สี่แสนแปดหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
   คงเหลือหลังโอน  16,000.-บาท (หนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน) 
   โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
   งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสาธารณูปโภค  
   โครงการเสริมผิวจราจรปูลาดยางทับ (ซอย 22 – สามแยก) หมู่ที่ 8 เพ่ือเสริมผิว
   จราจรปูลาดยางทับผิวจราจรแบบแอสฟัสต์คอนกรีต ขนาดกว้าง 3.00 เมตร         
   ยาว 480 เมตร หนา 0.05 เมตร  

/พื้นท่ีผิว... 
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   พ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,440 ตารางเมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ 
   งบประมาณอนุมัติ 484,000.-บาท (สี่แสนแปดหมื่นสี่พันบาทถ้วน)  
 
นายสหเดชฯ   ถามในที่ประชุมว่า ตามท่ี นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายกองค์การบริหาร 
ประธานสภาฯ ส่วนต าบลสายทองได้ชี้แจงรายละเอียดมาแล้วนั้นมีท่านใดสงสัยจะซักถามเพ่ิมเติม

อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ผม ขอมติที่ประชุมด้วย 
 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
   2564 
    เห็นชอบ  13 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ 
    
นายสหเดช ฯ   ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯ ผู้บริหารฯ และเจ้าหน้าที่ ท่านใดจะ  
ประธานสภา ฯ  สอบถามเพ่ิมเติม หรือไม ่
 
นายยม ฯ   กระผม นายยม ชุ่มยิ้ม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอเสนอว่า  
สมาชิก ม.1  1. ขอให้ตั้งงบประมาณในการบริหารจัดการน้ าให้เพียงพอเพ่ือแก้ไขปัญหาด้าน 
   การเกษตร 
   2. ขอให้ประชาสัมพันธ์เรื่องการเผาขยะ เพราะการเผาขยะก็ผิดกฏหมายอาจเกิดไฟ
   ไหม้ได้ 
   3. ไฟที่ติดตรงพระบรมฉายาลักษณ์ อยากให้เปลี่ยนเป็นสปอร์ตไลน์จะดีกว่าครับ 
    
นายเลอศักดิ์ ฯ   กระผม นายเลอศักดิ์ จันทร์ไทย สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอสอบถามว่า  
สมาชิก ม.1   1. หญ้าบริเวณริมคลองชลประทาน ขึ้นรกเป็นจ านวนมาก ขอให้ช่วยดูด้วยครับ 
   2. ถนนเส้นที่ไปบ่อขยะ ยังไม่ได้ด าเนินการซ่อมแซม 
   3. ฝาท่อระบายน้ ายังไม่ได้ด าเนินการซ่อมแซม 
   4. คลองกลางหมู่บ้าน หมู่ที่ 1 ผมจะท าการขุดลอกคลองเพ่ือน าขี้โคลนออกมา           
   ผม จึงขอความร่วมมือให้พนักงานไปช่วยได้ไหม 
   5. น้ าประปาหลังจากเลิกใช้ของหัวไผ่แล้ว ปัจจุบันค่าน้ า ค่าไฟ เพียงพอหรือไม่ใน
   การบริหารจัดการ 

/6. สะพาน... 
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   6. สะพานที่สร้างใหม่ บริเวณวัดพายทอง ทางอบต.จะประสานกับหน่วยงานไหน 
   7. ร้านค้าชุมชน หมู่ที่ 1 ขอให้ท าสัญญา 3 – 5 ปี จะได้ไหม  
   8. ไฟส่องตรงป้ายพระบรมฉายาลักษณ์ไม่มี ขอให้ช่วยติดให้ด้วยครับ 
 
นายอ านวยฯ   กระผม นายอ านวย เฉลิมฤกษ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ขอเรียนสอบถามว่า 
สมาชิก ม.4  1. ซอยที่ 9 ถนนช ารุด ขอให้ซ่อมแซมด้วยครับ 
   2. ทางออกศาลาเขียว เขตติดต่อเทศบาล มันเป็นหลุม เป็นบ่อ ขอให้ช่วย 
   ด าเนินการซ่อมแซมด้วยครับ 
   3. การเก็บค่าน้ าประปา ประชาชนถามว่าท าไมต้องเก็บทุกวันที่ 25  
   4. ขอขยายประปาเขตบ้านก านันประเทือง 
   5. ท่อระบายน้ าซอย 9 น่าจะตัน ขอให้ช่วยตรวจสอบให้ด้วยครับ 
 
นายฉลองฯ   ผม นายฉลองโพธิ์ สุวรรณ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 4 ขอสอบถามว่า 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.4   1. เรื่องการขุดลอกคลองบางหูเชือกท าไมยังไม่ได้ด าเนินการ 
   2. เรื่องอุปกรณ์กีฬา 
   3. งบประมาณเกี่ยวกับการขุดลอกคลองเพ่ือช่วยเหลือเกษตรมีหรือไม่  
   
นายเชาวลิตฯ   ผม นายเชาวลิต วงศ์เงิน ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 7 ขอสอบถามว่า 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.7   1. ไฟฟ้าบริเวณทางออกวัดแสนสุข ขอให้ซ่อมแซมด้วยครับ 
   2. ศาลาประชาคมขอให้เพ่ิมไฟให้ด้วยครับ 
   3. รถขยะเก็บไม่ทั่วถึง  
 
นายประทีป   ผม นายประทีป แก้วมณี ก านันต าบลสายทอง ขอสอบถามว่า 
ก านันฯ   1. วันพุธที่ 16 ธันวาคม 2563 เวลา 15.00 น. กาชาดจะพบปะเยี่ยมเยียน 
   ผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ยากจน หมู่ที่ 1 – 8 ขอเชิญชวนทุกท่านร่วมกิจกรรมดังกล่าว 
   2. วันพฤหัสบดีที่ 17 ธันวาคม 2563 ผมจะน าอาหารมาเลี้ยงผู้สูงอายุ 
   3. เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 10 ธันวาคม 2563 ผมขอใช้รถขยะ แต่ไม่มีพนักงาน 
   4. ค่าตอบแทนเลขานุการสภา ถ้าสมาชิกท่านใดได้เลือกเป็นเลขานุการสภาจะไม่มี
   ค่าตอบแทน แต่ท าไมข้าราชการที่ได้เลือกเป็นเลขานุการสภาถึงได้ค่าตอบแทน  
   5. เมื่อประชุมครั้งที่แล้ว ผม มาประชุมแต่ไม่มีรายชื่อในบันทึกรายงานการประชุม
   ครั้งที่แล้ว 
 
นายสหเดช ฯ   ตามท่ีสมาชิกสภาฯและผู้น าทุกหมู่ สอบถามมานั้น เป็นเรื่องเก่ียวกับ
ประธานสภา ฯ  ผู้บริหารฯ จึงขอให้ผู้บริหารฯ เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมด้วยครับ 
 

/เรียนท่าน... 
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นายสมศักดิ์ ฯ   เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาอบต.สายทอง  
นายก อบต. ฯ  ผม ขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ 
   1. ถนนทางไปบ่อขยะ น่าจะเอาเข้าแผนปี 2564 
   2. หญ้าขึ้นรกบริเวณริมคลอง ขอให้ทางสมาชิกมาเขียนค าร้องที่อบต. เพ่ือได้ 
   ด าเนินการต่อไป 
   3. ค่าน้ าประปา ในช่วงแรกๆก็ต้องมีการบริหารจัดการให้มีความสมดุลกัน 
   4. ร้านค้าชุมชน ขอให้ท าสัญญา 1 ปีก่อน แล้วไม่ให้ใช้เป็นที่พักอาศัย 
   5. ฝาท่อระบายน้ า ก าลังด าเนินการซ่อมแซมอยู่ครับ 
   6. ซุ้มเฉลิมพระเกียรติตอนนี้ก าลังด าเนินการเปลี่ยนรูปพระบรมฉายาลักษณ์ 
   7. ซอย 9 ถนนรุดตอนนี้ยังมีปัญหากับเจ้าของที่เนื่องจากเจ้าของที่ไม่ยินยอม 
   8. ค่าน้ าประปาต้องเก็บภายในเวลาที่ก าหนด เพราะจะต้องน าเงินส่งทุกวันที่ 30 
   ของเดือน 
   9. ท่อระบายน้ าหมู่ที่ 4 จะมอบรองเยื้องไปตรวจสอบ แก้ไขให้เรียบร้อย 
   10. การขุดลอกคลองที่หมู่ท่ี 4 คลองบางหูเชือก ยังไม่ได้ด าเนินการเพราะ 
   งบประมาณเป็นของทหาร ไม่ใช่งบประมาณของทางอบต. 
   11. อุปกรณ์กีฬาเมื่อก่อนซื้อได้ แต่ตอนนี้ตามระเบียบไม่สามารถท าการซื้อได้แล้ว 
   จึงขอแจ้งให้ทุกทราบด้วยครับ 
   12. เรื่องน้ าประปา หมู่ที่ 7 ท าไมไหลน้อย เนื่องจากระยะทางของการเดินทางของ
   น้ าจากจุดหลักไปยังบ้านเรือนต่างๆมันไกลกัน จึงท าให้น้ าไหลน้อย 
   13. สะพานที่สร้างใหม่เป็นแบบของชลประทาน และอบต.ก็ได้ประสานงานกับทาง
   ชลประทานแล้ว    
    
ที่ประชุม   รับทราบ 
 
นายสหเดชฯ   ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่  
ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี ผม ขอปิดการประชุม 
  
ปิดการประชุม  เวลา 11.30 น. 
 
    
    (ลงชื่อ)     พรเพ็ญ ทองดี         ผู้จดบันทึกการประชุม 
             (นางสาวพรเพ็ญ ทองดี) 
                หวัหน้าส านักปลัด 
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        (ลงชื่อ)       สหเดช แก้วมะณี      ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
             (นายสหเดช แก้วมะณี) 
            ประธานสภา อบต.สายทอง 

     

    (ลงชื่อ)    มานะศิลป์ คงเจริญ  ประธานตรวจรายงานการประชุม 
     (นายมานะศิลป์ คงเจริญ) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 

 
 

    (ลงชื่อ)     ส าราญ สังข์ทอง ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 1 
     (นายส าราญ สังข์ทอง) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 

  

 (ลงชื่อ)          ทวี กันภัย     ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 2 
          (นายทวี กันภัย) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 
 
 
 
 
 


